



హైదరాబాద్ కు చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



కేరళ నుంచి తొలి మహిళా ఎఫ్1 డ్రైవర్

కేరళ నుంచి తొలి మహిళా ఫార్ములా వన్ రేసర్ దూసుకొచ్చింది. కోజికోడ్ కు చెందిన సల్వా మార్షన్.. రేసింగ్ లో అదరగొడుతున్నది. సలగా పదేండ్ల క్రితం రేసింగ్ కెరీర్ ప్రారంభించిన ఈ 25 ఏండ్ల యువ రేసర్ వచ్చే ఏడాది జనవరిలో జరిగే అంతర్జాతీయ రేసింగ్ సమాఖ్య (ఎఫ్1) గుర్తింపు పొందిన రేసింగ్ లో పాల్గొంటున్నది. ప్రస్తుతం యూఏఈలో, శిక్షణ తీసుకుంటున్న సల్వా ప్రస్తుతం ఆర్లక సమస్యలతో సతమతమవుతున్నది. రేసింగ్ లో మెరుగైన శిక్షణ కోసం అధిక మొత్తం ఖర్చు చేయాల్సి వస్తుండటంతో బెజినెస్ గ్రాడ్యూయట్ అయిన సల్వా ఒకటి కంటే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు చేయాల్సి వస్తున్నది.



రాష్ట్రంలో మళ్లీ చంద్రన్న కానుకలు?

రాష్ట్రంలోని రేషన్ కార్యదారులకు తిరిగి చంద్రన్న కానుకలు ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. సంక్రాంతి కానుక, క్రిస్మస్ కానుక, రంజాన్ తోఫాలను అల్లదారులందరికీ ఉచితంగా ఇస్తారు. ఇందుకు ఏటా రూ.538 కోట్లు ఖర్చు కానుంది. ఐదేళ్లకుగానూ ప్రభుత్వంపై రూ.2,690 కోట్ల అదనపు భారం పడనుంది. చంద్రన్న సంక్రాంతి కానుక కింద గోధుమపిండి, శనగపప్పు, బిల్లం, కందిపప్పు, పొమాయిల్, నెయ్యి అందజేస్తారు.



నిమ్స్ లో హార్ట్ వాల్వ్ బ్యాంకు?

గుండె సమస్యలతో బాధపడుతున్న పేదలకు ఉచితంగా హార్ట్ వాల్వ్ లు అందించేందుకు నిమ్స్ ముందుకొచ్చింది. ఇందుకోసం ఆస్పత్రిలో ప్రత్యేకంగా హార్ట్ వాల్వ్ బ్యాంకు ఏర్పాటు చేయనుంది. బ్రెయిన్ డెడ్ అయిన వారి నుంచి గుండె కవాటాలను సేకరించి అందులో భద్రపరుస్తారు. నామమాత్రపు ఖర్చుతోనే సర్జరీ చేయించుకోవచ్చు త్వరలో దీనిని మంత్రి దామోదర రాజనర్జింహ ప్రారంభించనున్నట్లు సమాచారం.

17వ ఢిల్లీకి సీఎం రేవంత్!

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈనెల 17వ ఢిల్లీ వెళ్లే ఛాన్స్ ఉంది. కొత్త పీసీసీ చీఫ్ నియామకం, క్యాబినెట్ విస్తరణ, నామినేటిడ్ పోస్టుల భర్తీ, ఎమ్మెల్యేల చేరికలపై ఆయన పార్టీ పెద్దలతో చర్చించనున్నారు. శ్రావణమాసంలో పీసీసీ చీఫ్ నియామకం, క్యాబినెట్ విస్తరణ పూర్తి చేయాలని ఇప్పటికే పార్టీ అగ్రనేతలు రేవంత్ కు సూచించారు.

కేజ్రీవాలీకి చుక్కెదురు

బయటకు కష్టమే.. మధ్యంతర బెయిల్ సుప్రీం నో ఆ గడువు తీరిన వెంటనే తిరిగి తిహాడ్ జైలుకు..

ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ అధినేత అర్జున్ కేజ్రీవాలీ కు సుప్రీంకోర్టులో చుక్కెదురైంది. మధ్యంతర బెయిల్ కోసం ఆయన పెట్టుకున్న పిటిషన్ ను సుప్రీం కోర్టు తిరస్కరించింది. దీంతో ఆయన ఇప్పట్లో జైలు నుంచి వచ్చే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. మధ్యం విధానం కేసులో మార్చి నెలలో అరెస్టుయిన కేజ్రీ.. మధ్యలో రెండు వారాల పాటు బెయిల్ పై బయటకు వచ్చారు. అది కూడా లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం కోసం కావడం గమనార్హం. ఆ గడువు తీరిన వెంటనే తిరిగి తిహాడ్ జైలుకు వెళ్లాల్సి వచ్చింది. అయితే, ఇది జరిగే రెండు నెలల దాటింది. దీంతో కేజ్రీ మరోసారి బెయిల్ కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. కానీ, ఫలితం దక్కడం లేదు. కేజ్రీవాలీపై మధ్యం విధానం కేసులో తొలుత ఈడీ తర్వాత సీబీఐ కేసులు నమోదు చేశాయి. ఇప్పుడు ఆయన బెయిల్ కోరింది సీబీఐ కేసులోనే. తన అరెస్టుకు వ్యతిరేకంగా కేజ్రీ చేసిన పిటిషన్ పై సీబీఐకి నోటీసులిచ్చిన న్యాయస్థానం మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చేందుకు నిరాకరించింది. కాగా, కేజ్రీవాలీ ను జాన్ చివరలో సీబీఐ అరెస్టు చేసింది. ఆయన సీబీఐ జ్యుడిషియల్ కస్టోడియన్ ఉన్నారు. తొలుత ఢిల్లీ హైకోర్టుకు వెళ్లగా అరెస్టు చట్టబద్ధమేనని తేల్చింది. దీంతో కేజ్రీవాలీ సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లారు. ఇక్కడా ఊరట అనిచలేదు. మరోవైపు



సుప్రీం తదుపరి విచారణను ఈ నెల 23కు వాయిదా వేసింది. కాగా, మొదటి కేసు అయిన ఈడీ కేసులో కేజ్రీవాలీ కు గత నెల 12న మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చింది. కానీ, సీబీఐ కేసులో అరెస్టు కారణంగా జైలు నుంచి విడుదల కాలేకపోయారు. వాస్తవానికి ఈడీ కేసులో బెయిల్ వస్తున్నదనే సీబీఐ జోక్యం చేసుకున్నదని ఆమ్ ఆరోపణలు చేసింది. ఇప్పుడదే జరిగింది. ఢిల్లీ మధ్యం విధానం

కేసులో అరెస్టుయిన మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, కేజ్రీవాలీ కు అత్యంత సన్నిహితుడు అయిన మనీక్ సినిడియా కు గత వారం బెయిల్ వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. ఇదే కేసులో తిహాడ్ జైలులో ఉన్న తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు కల్వకుంట్ల కవిత కూడా బెయిల్ ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారు. కవితకు ఈసారి తప్పకుండా బెయిల్ వస్తుందని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు ధీమాగా ఉన్నాయి.

ఎలన్ మస్క్, జేకే రాలింగ్ పై కేసు దాఖలు చేసిన వివాదాస్పద బాక్సర్

ఎలన్ మస్క్, జేకే రాలింగ్ పై కేసు దాఖలు చేసిన వివాదాస్పద బాక్సర్ పాలిస్ ఒలింపిక్ లో అల్టిలియాకు చెందిన మహిళా బాక్సర్ ఇమెనీ ఖాలిఫ్ పై వివాదం నెలకొన్న విషయం తెలిసింది. ఇండర్ వివాదంలో ఉన్న ఆమెపై.. బియోసీఎల్ఎలన్ మస్క్, రచయిత జేకే రాలింగ్ కాలేజీలో చేశారు. దీంతో ఆ ఇద్దరితో పాటు మరొకరిందలై బాక్సర్ ఖాలిఫ్.. కేసు బుక్ చేసింది. ఓ మ్యూచ్ లో ఇటలీ బాక్సర్.. బోట్ నుంచి మధ్యలోనే తప్పుకున్నది. ఖాలిఫ్ తో షేక్ వ్యండ్ ఇచ్చేందుకు కూడా ఆమె నిరాకరించింది. ఆమెలో పురుష హార్మోన్లు ఉన్నట్లు ఆరోపించారు. గత ఏడాది ప్రపంచ చాంపియన్ షిప్ నుంచి ఆమె డిస్ క్వాలిఫై అయ్యింది. అయితే పాలిస్ ఒలింపిక్ సమయంలో.. ఇమెనీ ఖాలిఫ్ పై ట్రోలింగ్



జరిగింది. మస్క్, రాలింగ్ కూడా ఆమెను ట్రోల్ చేశారు. ఆ ఇద్దరిపై లీగల్ ఫిర్యాదు నమోదు అయినట్లు అమెరికాకు చెందిన వెల్లెట్ మ్యాగ్నీన్ తెలిపింది. ఇద్దరి పేర్లను లీగల్ ఫిర్యాదులో దాఖలు చేసినట్లు పాలిస్ కు చెందిన న్యాయవాది నాబల్ బొడి తెలిపారు. ఈ కేసు విచారణలో ట్రంప్ ను కూడా లాగినట్లు తెలుస్తోంది. మహిళల క్రీడల్లో పురుషులకు స్థానం లేదని అమెరికా స్విమ్మర్ లిబ్ గెయిన్ చేసిన ట్విట్ ను మస్క్, రీట్విట్ చేశాడు.



వినేష్ తీర్పు వాయిదా ఈ నెల 16కు వాయిదా వేసిన కాన్

భారత కుస్తీ యోధులూ విన్నో ఫిగాట్ 'అనర్హత వేటుపై తీర్పు మరోసారి వాయిదా పడింది. పాలిస్ ఒలింపిక్ మహిళల 50 కిలోల స్త్రీ స్వయీల్ విభాగంలో పైసల్ చేరిన వినేష్.. సలగా తుదిపోరుకు కొన్ని గంటల ముందు నిర్దేశిత బరువు కంటే వంద గ్రాములు అధికంగా ఉండటంతో ఒలింపిక్ నిర్వాహకులు ఆమెపై అనర్హత వేటు వేసిన విషయం తెలిసింది. దీంతో నమీన్ లో తన చేతిలో ఓడినా పైసల్ లో పోటీపడ్డ క్యూబా రెస్లర్ లాఫెజ్ తో కలిసి తనకూ రజతం ఇవ్వాలని తోరుతూ విన్నో.. తోడ్ ఆఫ్ అప్లైడ్ వినేష్ (కాన్)ను ఆశ్రయించింది. ఈ కేసులో గడిచిన వారం రోజులూ వాదోపవాదలు వింటున్న కాన్ తీర్పును ఈనెల 16కు వాయిదా వేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు భారత ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ (ఐవోసీ) మంగళవారం వెల్లడించింది. వినేష్ కేసును వాయిదా వేయడం ఇది మూడోసారి. ఈనెల 7న ఆమె కాన్ లో అస్ట్రేల్ చేయగా అదే రోజు తీర్పు వస్తుందని భావించినా అది కాస్తా ఈనెల 11కు వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత దానిని 13 నుంచి తాజాగా మరోసారి 16కు పాడిగించడం గమనార్హం.



రేపటి నుంచి ఆరోగ్యశ్రీ బండ్

పెండింగ్ బకాయిలు చెల్లించనందున ఆగస్టు 15 నుంచి రోగులకు ఆరోగ్య శ్రీ సేవలు కొనసాగించలేమని ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టాఫ్ లిబిటీ పోస్టిల్ అసోసియేషన్ తాజాగా వెల్లడించింది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసింది. '2023 సెప్టెంబర్ తర్వాత బిల్లుల చెల్లింపులు నిలిచిపోయాయి. రూ.2,500 కోట్లు రావాల్సి ఉంది. కొత్త ప్రభుత్వం రూ.160 కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చింది. ఆస్తుల రోజు వారీ ఖర్చులకు డబ్బులు లేవు. అందుకే సేవలు కొనసాగించలేం.' అని పేర్కొంది.

హాట్ పోజులతో దిశా పటాని

దిశా పటాని.. నార్త్ భామ అయిన తెలుగులో పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో వరుణ్ తేజ్ హీరోగా తెరకెక్కిన 'లోఫర్' చిత్రంతో హీరోయిన్ గా పరిచయమైంది. ఈ మూవీ విడుదలైనప్పుడు ఈమె బాలీవుడ్ టాప్ స్టార్ అవుతుందని ఎవరు అంచనా వేయలేదు. మోడలింగ్ నుంచి వచ్చిన ఈ భామ.. తాజాగా 'కలిక్' మూవీతో మరోసారి బాక్సాఫీస్ దగ్గర సందడి చేసింది. దిశా పటాని.. ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని బరేలీలో పుట్టిన ఈ హాట్.. నటి కాకముందు మోడల్ గా రాణించింది. ఆ తర్వాత బాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయికగా సత్తా చూపిస్తుంది. రీసెంట్ గా దిశా పటాని.. నార్త్ అశ్విన్ దర్శకత్వంలో చేసిన 'కలిక్ 2898 AD' మూవీలో నటించింది. ఈ సినిమాలో ఈమె పాత్రకు పెద్దగా ప్రాధాన్యత దక్కలేదు. ఏదో ప్రభావ్ తో ఓ సాంగ్ కోసం తప్పించి దిశాకు పెద్దగా ప్రయోజనం దక్కలేదు. పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'లోఫర్' మూవీతో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయింది దిశా పటాని. మోడలింగ్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ నుంచి వచ్చిన దిశా పటాని.. ఎప్పటికప్పుడు హాట్ ఫోటో షూట్స్ తో రెచ్చిపోతూ కుర్లాక్షకు నిర్ణయించుకుంటూ చేస్తోంది.

